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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Cílem předložené diplomové práce byla identifikace rozdílů účetních a daňových 

aspektů mezi Českou republikou a Německem, dále vliv odpočtů na daňovou povinnost 

a stanovení průměrné výše odpočtů na vzorku společností. Studentka si rovněž předsevzala ověření, 

zda existuje závislost mezi účetními a daňovými náklady. Tento cíl jasně deklaruje očekávaný přínos 

studentky a z obsahu práce je možné konstatovat, že byl splněn. Literární rešerše ojediněle uvádí delší 

pasáže z jednoho zdroje (např. portál Pohoda). Metodické zpracování vlastní části práce bylo detailně 

představeno v jedné z úvodních kapitol, výsledky jsou dostatečně okomentovány. Text práce je vhodně 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

doplněn o tabulky a grafy, v práci jsem neshledala gramatické chyby, pouze občasné překlepy (např.:  

"v konkrétních společnostech za stanovené období byly využity data").  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Je rozdíl mezi daňovou uznatelností darů politickým stranám v ČR a Německu? Pokud ano, jaký 

důvod tento rozdíl podle Vašeho názoru má? 

2. V práci uvádíte, že ČR má vyšší limit pro odpočet daňové ztráty. ČR má však tento odpočet 

limitován počtem let, ve kterých lze ztrátu uplatnit. Je toto omezení i v Německu?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 19. května 2022        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


